

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他



热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

“离开城市,你的3G还能用吗?”

中国电信
CHINA TELECOM

天翼
surfing
3 G 互联网手机

矸石山旁边有条“臭水沟”

市民希望加装盖板



晚报讯 (记者 王萍 摄影报道) 近日,居住在市中区东八大家小区东里的居民李先生反映,在临近矸石山,解放路绿化带西侧有一条排污渠因为未加装盖板,每到夏季臭气熏天。

水渠变“臭水沟”

9日上午,记者来到东八大家小区东里。在李先生的带领下记者在解放北路矸石山附近见到了这处未加装盖板的臭水渠。沟渠呈南北走向,渠内污水横流,水面上还漂浮着一些生活垃圾,气味难闻。

市民李先生指着水渠向记者说:“这条水渠不知道什么原因没有加装盖板,现在还好些,一到夏天臭味严重,还会滋生许多苍蝇蚊子。”记者就此事询问附近的一位环卫工了解到,这条沟渠起点在北井,整条沟渠线路大部分都加装了盖板,为什么此处没有盖板,环卫工表示并不知情。

在采访过程中,路过的市民宋女士告诉记者,该沟渠应该是排污渠,很早之前修缮过一次,大部分都加装了盖板,而唯独这一段没有加装,具体原因不了解。“时间长了这一段就慢慢变

成了名副其实的‘臭水沟’了,现在矸石山正在建设国家地质公园,这段没加装盖板的沟渠真给新建的公园抹黑。”

两侧无防护,安全问题堪忧

这段没有加装盖板的沟渠长度约50米左右,桥南侧也有一段未加装盖板,并且在水渠东西两侧没有任何安全防护设施。

“沟渠东侧有绿化带掩盖,路过的市民如不走进绿化带难以发现,而西侧无任何防护设施,存在着一定的安全隐患。”李先生向记者介绍。在接下来的走访中,居住在该水渠附近的村民赵女士向记者说:“经常有一些孩子

在水渠边玩耍,虽然没有听说有人掉下去过,但始终还是不安全。”

李先生告诉记者,水渠断面高2米左右,宽约5米,对于一般的成年人来讲如果掉下去,都很难爬上来,更别提一些小孩子了。“就因为这个原因,我如果发现附近有玩耍的孩子,就会告诫孩子不要去水渠边玩,实在是太危险了。”李先生说。

最后,市民李先生表示,全市创卫工作正在如火如荼地进行,切莫让这一处沟渠抹了黑,也希望有关部门能够重视安全问题,尽快完善缺失的盖板沟渠,消除安全隐患。

 创建国家卫生城
曝光台 建设美好新枣庄

河岸护栏遭“斩首”

市民呼吁爱护公物

晚报讯 (记者 李帅 摄影报道) 近日,家住峄城区的褚先生拨打本报热线电话反映,称峄城区滨河公园内,承水路与坛山路路段的河岸护栏上的很多石球都不见了,这样的护栏与周围环境显得很不协调。

根据褚先生的反映,记者随后来到该公园内,从承水路一端开始沿着河岸护栏往北行走。正如市民反映的那样,每隔一段距离就能看到损坏的护栏,大多是顶端石球消失不见。在一处被破坏的护栏处,不仅石球不见踪影,护栏也掉了一块隔板。查看一圈后,记者在附近并没有发现坏掉的隔板或石球。记者粗略数了一下,大概有几十个石球

消失不见,虽然这相对于总量来说,并不算多,但是一眼看去这缺失的石球还是对周围环境有所影响。“缺失石球的地方,从远处看就像是被斩首了一样,没有头,显得特别不协调。”市民吴女士告诉记者。

“这些石球都是用粘合剂紧紧固定的,不会自己掉下来,但是一旦使用暴力,那肯定能掰下来的。我看这些石球大多数是遭外力破坏所致。原来没有这么坏掉的,现在是越来越多,如果不及时修复的话,会有更多的人来效仿破坏的。希望有关部门能够及时把缺失的石球修复,另外希望市民们在护栏边散步游玩的时候,不要刻意破坏公物。”市民赵女士最后建议。



公交站台 破烂不堪煞风景

晚报讯 (记者 刘豹 苏羽) 近日有市民拨打本报热线电话反映,薛城区永福路部分公交站台遭人为破坏严重,橱窗玻璃损坏,立柱也成为野广告的汇聚地。

4日记者沿薛城区永福路查看,沿线各站台都比较良好,广告橱窗的位置都贴有“争做文明市民,共建美好家园”等大幅宣传标语,唯独在国浩美都站,公交站牌橱窗位置玻璃几乎掉光,剩下一个个框架,仅有的一块玻璃也破损了一半,留下的一半玻璃上面也被贴满了小广告。马路对面站台的情况与这个类似。“站台的玻璃破损有很长一段时间,一直无人更换。”附近一居民称。

据了解,途经该站台的有102、104、105等公交车,其中102属于环城公交,104、105公交车分别开往枣庄港和石榴园西门,目前各班车车辆运营正常,可这样的公交站台实在有些破烂。陈先生说,这些站台多数是人为破坏的。

据介绍,永福路沿线其他的公交站台也曾经出现过不同程度的损坏,只是被及时修复了。“原先破损都很严重,比这个好不了多少,只是其他的一些站台,这几天被有关部门用宣传标语遮挡了,唯独漏下了这一个,不知道什么原因。”附近一商家说,希望广大市民和乘客要爱护公共设施,提高公德意识。有关部门也要加强管理,发现问题要及时处置、及时更新,以免影响沿线风貌和环境。

废品霸占人行道



晚报讯 (记者 李帅 摄影报道) 近日,家住市中区香港街附近的吴女士拨打本报热线电话反映,称有人在香港街靠近东沙河的人行道上堆放了废弃物品,挡住了整条人行道,给附近居民的出行带来不便。“一辆废弃的三轮车旁还有一个铁质的架子,横在地上,想要从此处的人行道经过有些困难。”市民吴女士在电话中说道。

根据吴女士的反映,记者随后沿着东沙河来到香港街附近,在河西岸看到了一个破损严重的三轮车停在人行道上,在三轮车南侧有一个“躺”在地上的铁架子,走近后发现这副铁架子应该是一个废弃的广告牌,广告牌上还残留一些风化破碎的布条,这两件废品放在人行道上,基本上占据了整个人行道。靠近三轮车后,记者看到三轮车已经锈迹斑斑,应该是长时间停放,风吹日晒所致。附近形成了很多卫生死角,环境有些脏乱。“废弃的物品应该及时处理掉,如果长时间不处理的话,既影响环境而且会越来越没有价值。”附近一位居民告诉记者。

“这样长时间摆放占用了公共空间,行人想从此处经过都很困难,给附近居民带来了不便。白天视线好,没有安全隐患,但是到了晚上,对不熟悉路况的市民来说,就存在一定的危险。而且停放之后,附近卫生不好清理,时间久了,肯定会特别的脏乱差。希望物品主人能够把这些淘汰下来用不到的东西及时处理。”市民张女士最后建议。